



Главная тема номера: наши добрые дела

СЛОВО РЕДАКЦИИ

Дорогие коллеги!

Выражаем огромную благодарность каждому из вас за активное участие в жизни корпоративной газеты «В мире моих документов». Именно ваши идеи, новости и поводы делают издание настоящим ярким и интересным!

Ваши добрые дела, истории и достижения вдохновляют всех читателей! Благодаря вашей вовлеченности в корпоративную жизнь, информация становится доступной и полезной, а мы стараемся создавать уникальную «многотиражку», которая объединяет команду МФЦ.

Желаем всем отличных новостей в новом году, свежих идей и позитивных событий! Пусть каждый день будет наполнен интересными событиями и приятными моментами. Вместе мы сделаем наш новостной печатно-электронный «Мир документов» ещё лучше!

Всё для детей
стр. 2

Новости
стр. 3



ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

Юбилей клиентского сервиса!

Тальменский центр «Мои Документы» отметил десятилетие. За это время филиал зарекомендовал себя как образец клиентоцентричности – сюда приходят не только ради услуг, но и за взаимопониманием и поддержкой.

За таким успехом стоит настоящая команда профессионалов: **Елена Гейко, Лариса Вертегел, Анастасия Еремина, Анна Ионова, Оксана Чегодаева, Юлия Долбус**, новички – **Надежда Хавкунова и Юлия Руденкова** под грамотным руководством **Олеся Раченковой**. Они не просто отлично выполняют свою работу, а предано относятся к каждому заявителю, перевыполняя показатели и оставаясь дружелюбными и отзывчивыми.

Результат такого труда – отсутствие жалоб и высокое качество обслуживания. В прошлом году Тальменский МФЦ стал победителем краевого конкурса «Лучший МФЦ», что подтверждает его высокий статус и взаимную поддержку в команде!

И это далеко не все достижения Тальменского МФЦ! Он активно участвует и в жизни общества, помогая Среднесибирскому центру помощи детям, оставшимся без попечения родителей, и в жизни родного района. В подтверждение – Благодарственные письма районной администрации всем сотрудникам специально к десятилетию филиала.

Олеся Васильевна делится: «Горжусь своей работой, своим коллективом! Желаю коллегам единства и единомыслия, дальнейших успехов и интересных рабочих будней!»



В конце прошлого года – в начале нового свои юбилеи также отмечают Алейский, Заринский, Зональный, Косихинский, Локтевский, Ребрихинский, Табунский и Шипуновский центры «Мои Документы». Это важные события как для работников, так и для жителей их районов. Каждый из этих филиалов стал надежным островком комфорта и заботы в сфере предоставления государственных услуг.

От всей души поздравляем коллективы с важной датой! Пусть этот юбилей станет новой вехой в развитии, принесет много радостных моментов и новых достижений!



ДОБРЫЕ ДЕЛА

Скорейшего выздоровления и обыкновенных чудес!

Увлекательная праздничная программа с медвежонком Умкой, новогодние подарки каждому маленькому пациенту краевого клинического центра охраны материнства и детства и наборы настольных игр в его отделения – подарок детям от Молодежного совета МФЦ Алтайского края.

Его «собрали» сотрудники центров «Мои Документы» по Центральному, Индустриальному и Октябрьскому районам Барнаула, а доставили несколько делегатов-добровольцев, потому что посещения и контакты с такими детками ограничены.

Кстати, это и стало поводом для визита в детскую больницу. В ее стенах этот Новый год встретили и провели более 150 пациентов, которым по состоянию здоровья нельзя покидать лечебное учреждение. В их числе «жители» онкологического отделения и изолятора отделения уроandroлогии. Им Молодежный совет и Умка создали особую атмосферу счастья.

Море детского позитива, звонкий смех, многочисленные обнимашки с Умкой и дружные хороводы – таким добрым получился новогодний утренник в краевом клиническом центре. Никто не догадался, что очаровательного, задорного, доброго медвежонка играл не профессионал, а артистичный активист Молодежного совета, специалист филиала по Центральному району **Матвей Филиппов**.



Скорейшего выздоровления, исполнения желаний, обыкновенных чудес и много-много праздников и поводов

для искренней радости в кругу близких – главные пожелания ребятишкам от Молодежного Совета МФЦ.

Задача осчастливить!

Тальменский, Угловский, Курьинский и Чарышский центры «Мои Документы» объединили силы ради одной важной цели – подарить детям счастье и веру в чудеса!

Воспитанники Среднесибирского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, в очередной раз стали героями волшебного предновогоднего праздника.

С Тальменским МФЦ эта дружба длится давно: филиал не просто опекает, но и всячески поддерживает и радуется своим маленьким друзьям. Теперь у него есть команда единомышленников – филиалы-коллеги, которые разделяют миссию делать мир лучше!

Дети получили настоящую бурю эмоций! Их ждали необычные светящиеся новогодние подарки, волшебные фотосессии с Дедушкой Морозом, увлекательные игры со Снегурочкой и даже победы над «пиратами».

Такие моменты дарят веру в чудеса и влияют на сердца как детей, так и взрослых. Давайте вместе продолжать творить добро!



НОВОСТИ

Активная позиция

Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи «Движение первых» Тальменского района разделило свою очередную победу в краевой премии «Будущее за нами!» с Тальменским центром «Мои Документы».

Руководителю центра **Олесе Раченковой** вручена Благодарность «...за развитие Движения Первых и формирование активной жизненной позиции у детей и молодежи».



«5 тыщ за друга»

Эта интересная внутрикорпоративная акция стартовала еще в сентябре прошлого года. За это время к команде МФЦ присоединились 11 замечательных новичков, которые уже стали полноценными сотрудниками. Почему нам так важны друзья на работе? Ис-

следования показывают, что сотрудничество между людьми, которые хорошо знают друг друга, способствует более эффективной работе и повышает уровень удовлетворенности. Мы убеждены: работать плечом к плечу со знакомыми – значит лучше понимать

друг друга и достигать общих целей. Давайте вместе создавать дружную команду! Если у вас есть знакомые, которые ищут новое место работы, не упустите возможность пригласить их в МФЦ. И помните: за каждого приведенного друга вы можете получить 5000 рублей!

С добром и позитивом

Косихинский центр «Мои Документы» поддержал районную акцию «Елка сюрпризов» и исполнил желанье четырнадцатилетнего **Савелия** о беспроводных наушниках.

Но это коллективу показалось мало, и он поздравил с наступающим Новым годом самую мудрую и старшую заявительницу филиала – **Галину Ивановну Такишину**.

Филиал по Индустриальному району разделяет мнение коллег из Косихи, что во взрослых тоже нужно поддерживать веру в чудо! Поэтому он поделился предновогодним настроением с Советом ветеранов войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов Индустриального района.

Пусть добрые поступки сотрудников МФЦ создают атмосферу тепла и единства!

